

---

## **В Углегорске завершено расследование уголовного дела предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ**

Следственным отделом по городу Углегорск СУ СК России по Сахалинской области (и.о. руководителя Фощан А.С.) завершено расследование уголовного дела в отношении 52-летнего ранее неоднократно судимого жителя Углегорского района по обвинению в совершении преступления предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (нанесение тяжких телесных повреждений, повлекших по неосторожности смерть потерпевшего).

В ходе следствия установлено, что 21.05.2013 обвиняемый совместно с потерпевшей распивал спиртные напитки, впоследствии между ними возникла ссора, в результате которой обвиняемый нанес потерпевшей несколько ударов табуретом по голове. От полученных телесных повреждений потерпевшая скончалась 28.05.2013 в ГБУЗ «Углегорская ЦРБ».

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*01 Августа 2013*

*Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/617016>*